ÇANAKKALE KEPEZ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ
       
Okulumuz T.C. Milli eğitim bakanlığı ile T.C. Kültür ve turizm bakanlığı arasında mesleki ve teknik eğitimi geliştirme işbirliği protokol çerçevesinde Maxxroyal - Voyage otel grubu ile protokol imzalamıştır. 

2020-2021 eğitim öğretim yılından itibaren okulumuz Proje – Protokol okulu olmuştur. Bundan dolayı öğrenciler okulumuza 2020 yılından itibaren sınav ve mülakat sonucunda okulumuza kabul edilecektir. Başarıyla mezun olan öğrencilerimizden Maxxroyal - Voyage otel grubu garantisi altında istihdam edilebilecektir.
4 yıl eğitim verilen Okulumuzda Yiyecek İçecek Hizmetleri Alanı ve Konaklama Seyahat Hizmetleri Alanı’nda eğitim ve öğretim faaliyetlerinde bulunulmaktadır. Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Alanı Mutfak ve Servis Dalı olarak; Konaklama Ve Seyahat Hizmetleri Alanı ise Ön Büro ve Kat Hizmetleri Dalı olarak ikiye ayrılmaktadır.
OKULUMUZUN MİSYONU
   Çanakkale Anadolu Otelcilik ve Turizm Meslek Lisesi çalışanları olarak, öğrencilerimizi; Türk milli eğitiminin genel amaçları ve ilkeleri doğrultusunda, Atatürk İlke ve İnkılaplarına bağlı, Türk Milletinin milli, ahlaki, insani, manevi kültürel değerlerini benimseyen, ,bilimi ve bilimsel düşünceyi kendine rehber edinen, okulu hayatın bir parçası haline getiren,  insana hizmet etmeyi onur sayan, rekabet etmekten korkmayan, turizm sektörünün ihtiyaç duyduğu mesleki yeterliliğe sahip nitelikli elemanlar olarak yetiştirmektir.

 OKULUMUZUN VİZYONU

       Vizyonumuz, alanında bilgili, yetkin ve kendine güvenen, toplumsal sorumluluk bilincine sahip bireyler yetiştirerek Türk turizm sektöründe ilk akla gelen okul olmaktır
AMACI: 

               Okulumuz; bacasız sanayi olarak bilinen ve ülkemizin coğrafi konumundan dolayı en büyük gelir kaynağı olan turizm sektörünün ve bunun alt tapısını oluşturan konaklama sektörünün ihtiyaç duyduğu yabancı dil bilen, yiyecek içecek, servis ile ilgili beceriler kazandırarak turizm sektöründe,   modern görgü kurallarına uyumlu bireyler yetiştirmeyi amaçlar.

ÖĞRENİM SÜRESİ

Eğitim süresi 4 yıldır. 

Yabancı dil İngilizce ve Rusçadır.
ÖĞRENİM ŞEKLİ

Örgün eğitim şeklinde olup devam zorunludur. Öğrenci pansiyonu yoktur.
ÖĞRETİM PROGRAMI. 
Öğrenciler, LGS tercihlerinde alanlarını seçmektedir. 60 Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Alanı, 30 Konaklama ve Seyahat Hizmetleri Alanında olmak üzere toplamda 90 öğrenci alınmaktadır. Daha sonra Öğrenci mülakat sınavına çağrılmaktadır.

9.Sınıfta ülkemizdeki diğer liselerde olduğu gibi ortak müfredat işlenmektedir.

10.sınıfta ise kültür dersleri ve alanla ilgili meslek dersleri birlikte işlenmektedir.

Okulumuzda 11.sınıfta öğrenciler mesleki bilgi ve beceriler kazandırılarak ihtisaslaşma sağlamak amacıyla dallara ayrılır. Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Alanı öğrencileri Mutfak ve Servis dallarından, Konaklama Ve Seyahat Hizmetleri Alanı Öğrencileri Ön Büro ve Kat Hizmetleri Dallarından birini tercih ederler.

10.ve 11 sınıflar yoğunlaştırılmış eğitim yapmaları nedeniyle teorik ve mesleki eğitime ait dersleri Ekim-Nisan aylarında okullarında almaktadırlar. İşletmelerde Beceri Eğitimi dersi için Mayıs-Eylül ayları arasında İşletmelerde eğitim almaktadırlar.

DEVAMSIZLIK: 

            Öğrenciler okula devam etmek zorundadırlar. Devamsızlık yapan öğrencilerden;

Ders yılı içinde toplam 10 gün özürsüz ve 20 gün özürlü olarak toplamda 30 gün okula devam etmeyen öğrenciler notları ne olursa olsun başarısız sayılırlar. Rapor ve özür belgeleri, özrün bitiminden itibaren 5 iş günü içinde müdür yardımcılarına verilerek onaylatılmalıdır.

      Özürlü ve özürsüz devamsızlıklar ile okul yönetimince verilen izinlerin toplamı 30 günü aşamaz. Özürlerin resmi bir makamdan veya özel sağlık kurum ve kuruluşlarından usulüne göre alınmış ve zamanında okul yönetimine teslim edilmiş bir rapor veya belge ile tespit edilmiş, özür belgesinin, özrün sona erdiği tarihten itibaren en geç 5 gün içinde okul yönetimine verilmiş olması gerekir.

KILIK – KIYAFET: 

      Okulumuzun erkek öğrencilerinin kıyafeti siyah ceket, beyaz gömlek ve bordo yelektir. Kızlarda ise siyah siyah pantolon veya etek, beyaz gömlek, bordo hırka ve süveterdir.
ÇALIŞMA TAKVİMİ: 
Okulumuz çalışma takvimine göre, 9. SINIFLAR diğer tüm okullar gibi eylül ayının 3.haftası okula başlar, Haziran ayının 2. haftasının sonunda okul biter; 10.SINIFLAR, Eylül ayının 2. Haftası okul başlar İşletmelerde Mesleki Eğitim için yapmak için Nisan ayının 3. Haftası okul sona erer; 11. ve 12. SINIFLAR ise Ekim ayının 2.haftası okula başlar, Nisan ayının 3. Haftası okul sona erer. (10. ve 11. Sınıflar Mayıs ayının 2. haftasından sonra işletmelerde mesleki eğitime başlar.)
DEĞERLİ VELİ;

        Tüm anne ve babalar gibi sizler de, çocuğunuzun başarılı bir öğrenci, örnek bir insan, kendisine ve ülkesine faydalı olabilecek bir birey ve iyi bir meslek sahibi olmasını istiyorsunuz.

         Bir öğrencinin iyi bir eğitim alması, sadece okula bağlı değildir. Bu konuda ailelere de çok büyük sorumluluklar düşmektedir. Velinin okula katılımı olmadan tam bir eğitim ve öğretimden söz etmek mümkün değildir. Günümüz modern eğitim anlayışında “Öğrenci, öğretmen ve Veli” üçgeni mutlaka gerçekleşmesi gereken bir olgudur.

            Değerli velimiz; yukarıda sizlere okulumuza uygun gerekli bilgiler verilmiştir. Ancak sizlerde zaman buldukça okulumuza gelerek okul yönetimi, rehberlik servisi ve derse giren öğretmenlerle iletişim kurduğumuzda çok hassas bir dönem olan ergenlik döneminde öğrencilerimizle hem yakından ilgilenmiş oluruz, hem de bu dönemi daha sağlıklı geçirmiş oluruz. Ergenlik döneminde öğrencilerimiz bazı yanlışlar ve hatalar yapabilir. Bu hata ve yanlışları kapatmak yerine okul yönetimi ve okul rehberlik servisinden yardım alarak ve doğru iletişim kurarak çözmek hem öğrenci hem de veli için daha faydalı olacaktır.

           En iyi dileklerimizle…
                                        

              Rehberlik Ve Psikolojik Danışmanlık Servisi
